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Exercice N°1 : (3points)

Pour chaque énoncée, on propose trois réponses. Une seule est correcte, indiquer la.

1) Si A(-2;1) et B(3; —1) deux points dans un repere orthonormé (o; or; 0j), alors :

a) AB=v19 QO b) 4B =29 O 0) 4B =v39 QO

2) Le couple solution du systeme (S): {_‘r’;x_+sily:=16 est :

a) 2:3) O ne3 O 023 O

3) Les vecteurs AB(?) et CD( %)) sont colinéaires si :

a)x=1 QO yx=-2 QO x=-10)

4) Dans un repere (0;01;0j),si U = 357 ,alors les composantes du vecteur u est :
) i) O Q) O u) O

Exercice N°2: (7points)

Le plan est rapporté & un repére orthonormé (0; O1; 0f).

On considére les points A(—1;3); B(3;5) et C(1; —1).

1) a) Placer les points A ;B et C dans le repére (0; 01; 0_])) (annexe 1)
et compléter la figure au fur et a mesure.

b) Déterminer les composantes des vecteurs 4B ; AC et BC

a) Calculer les distances AB ; AC et BC.

b) En déduire que le triangle ABC est rectangle et isocéle en A.

Déterminer les coordonnées du point D pour que le quadrilatére ABDC soit un

carré.

Soit (¢) le cercle de diamétre [BC].

a) Determiner le rayon du cercle (¢) ainsi que les coordonnés de son centre K.

b) Soit E le point de coordonnées (2 + V6 4), calculer la distance EK et
déduire que E appartient a (¢). Placer le point E.




Exercice N°3: (Zpoints)

Soit I’équation (E;): 2x — 3y + 9 = 0 et (A,) sa représentation graphique dans un
repére orthonormé (0; 01; 0] ) du plan.

1) a) Vérifier que les couples (0;3) et (—3; 1) sont des solutions de (E;).
b) Déterminer le réel m sachant que le couple (m; m + 2) soit solution de (E,).
c) Tracer la droite (A,) dans le repére (0; 01; 0]) (annexe 2).
La droite (A,) coupe I’axe des abscisses en B. Déterminer les coordonnés de B.
Soit I’équation (E,):x +y = —2.
a) Donner deux couples solutions de (E,):

b) Tracer la droite (A,) représentation graphique de (E,) dans le méme repere.
2x—3y=-9
xX+y=-2
5) Retrouver le résultat de (S) par Calcul. (utiliser la méthode par élimination)
6) Notons A(0;3), Calculer I’aire du triangle OAB.

4) Résoudre graphiquement le systeme (S):{

Exercice N°4: (3points)

Dans un café, un groupe d’amis a consommé trois jus et deux cafés. lls ont
payeé 25dinars.

A la table voisine, d’autres clients ont payé 26 dinars pour deux jus et gquatre
cafés.

Déterminer en dinars le prix d’un jus et celui d’un café.

(26dinars)
(25 dinars)
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